

# ЮВЕЛИРНАЯ РОССИЯ



№6  
2016

и н ф о р м а ц и о н н о - а н а л и т и ч е с к и й ж у р н а л

16<sup>+</sup>  
MAGAZINE  
JEWELRY



## BRIDGES

**САНИС**  
ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД

# YAKUTBRILLIANT: уникальная классика

В современных условиях отраслевые ритейлеры, стремясь привлечь и сохранить своих розничных клиентов, озабочены в первую очередь тем, чтобы найти товар, имеющий конкурентное преимущество. Ювелирную торговлю интересует продукция, обладающая уникальными характеристиками, неоспоримыми достоинствами и стопроцентными гарантиями качества. Именно такие коллекции предлагает бренд YAKUTBRILLIANT.

Безусловно, сегодня на рынке представлен широчайший ассортимент продукции с бриллиантами, и ритейлерам сложно ориентироваться в столь огромном разнообразии. А права на ошибку в ситуации падающего спроса у ювелирных магазинов практически

нет. Поэтому делать ставку надо на те модели, которые покупали, покупают и будут покупать всегда, — на бриллиантовую классику, камни премиум-класса и оптимально подчеркивающее их игру драгоценное обрамление.

YAKUTBRILLIANT — единственная в России компания, чьи коллекции с камнями до 0,30 ст выполнены исключительно с бриллиантами «первого цвета». Цветовая характеристика — один из четырех важнейших показателей при оценке качества драгоценного камня.

«В коллекциях компании YAKUTBRILLIANT все бриллианты имеют первую группу цвета — самую редкую и самую ценную.



## Анна Остахова, директор по развитию YAKUTBRILLIANT:

Коллекции YAKUTBRILLIANT — для тех ювелирных салонов, клиентам которых важно приобрести украшение с чистым, белым, качественным, редким и живым бриллиантом. Это особенные Покупатели, их немного, но ведь и таких бриллиантов в природе тоже мало. Эти камни стоят дорого, но уникальное дешево стоить не может. Зато продавать такие украшения — огромное удовольствие, а продавать с удовольствием — это искусство, которому сегодня надо учиться! Как показывает наша практика, лучшие результаты продаж — в тех ювелирных магазинах, где продавцы не только профессионально грамотные, но влюбленные в свой товар.

YAKUTBRILLIANT — это:

- коллекции до 0,30 ct, только с бриллиантами «первого цвета»;
- лучшее алмазное сырье с месторождений Якутии;
- всемирно признанная «русская огранка»;
- касты идеальных пропорций;
- сертификаты соответствия на каждый бриллиант от ОАО «Гомельское ПО „Кристалл“»;
- итальянские касты ручной работы;
- идеальное качество украшений;
- высокие стандарты сервиса.

Бриллианты без каких-либо цветовых оттенков, совершенно бесцветные (как правило, это первые две группы цвета) встречаются крайне редко и обладают высочайшей ценностью.

Начиная с 2012 г. компания YAKUTBRILLIANT является официальным дистрибьютором итальянской фабрики Guerci Pallavidini, старейшей мануфактуры Италии, основанной в 1957 г. В следующем году фабрика отмечает шестидесятилетний юбилей, что очень значимо для партнеров компании, поскольку фабрика неизменно остается лидером в своем сегменте рынка благодаря гарантированно высокому качеству и неординарному дизайну кастов ручной работы. Они изготавливаются по проверенным временам итальянским технологиям, позволяющим в полной мере продемонстрировать красоту и эксклюзивность драгоценного камня. Предоставляемый мануфактурой на каждое изделие сертификат подтверждает подлинность продукта и гарантирует, что качество кастов, разработанных и запатентованных известным дизайнером Dario Pallavidini, считается на рынке эталонным. В юбилейный для фабрики год руководители итальянского предприятия приедут на выставку «JUNWEX Петербург», где будут представлены новые совместные коллекции на стенде №410 в зале Н.

В каждой коллекции YAKUTBRILLIANT заложена особая философия. Это не только quintэссенция редчайшей природной красоты и высочайшего ювелирного мастерства, но и воплощение сокровенной мечты каждого покупателя об истинном бриллиантовом шедевре, который никогда не потеряет своей привлекательности и которым можно по праву гордиться!



**Игорь Рабус, начальник производства бриллиантов ОАО «Гомельское ПО „Кристалл“ — управляющая компания холдинга „Кристалл-Холдинг“»:**

Наш завод работает на рынке уже более сорока лет, и мы очень тщательно подходим к выбору партнеров — как поставщиков, так и клиентов. Являясь с 2013 года официальным сайтхолдером самой крупной в мире алмазодобывающей компании «АЛРОСА» и получая лучшее сырье, мы имеем возможность после огранки предложить его бренду YAKUTBRILLIANT. В природе нет двух одинаковых алмазов, как и двух одинаковых людей. Компания YAKUTBRILLIANT эксклюзивно закупает на нашем предприятии камни, которые обладают самыми высокими цветовыми показателями, максимальным блеском и предельной игрой света внутри ограненного алмаза. Эти бриллианты отличаются безупречным качеством и точнейшими пропорциями «русской огранки». За технологическими операциями осуществляется жесткий контроль: каждый камень проходит три ступени проверки качества. На все бриллианты, закрепленные в изделиях YAKUTBRILLIANT (даже если вес камня всего 0,10 карата), предоставляются сертификаты соответствия с индивидуальным идентификационным номером.

**YAKUTBRILLIANT**  
BY  
**Guerci Pallavidini**  
*Il loro italiano dal 1957*



ювелирная компания  
**YAKUTBRILLIANT**  
Санкт-Петербург  
тел. +7 812 271 66 11, +7 921 317 06 43  
yakutbrilliant@gmail.com  
[WWW.YAKUTBRILLIANT.COM](http://WWW.YAKUTBRILLIANT.COM)